PROBLEMAS RESUELTOS DINAMICA (ID)
9 - Se tira verticalmente hacia arriba de un cuerpo de 40 kg con una fuerza de 500 N. a) ;Se eleva el cuerpo?
;Con qué movimiento? b) ;A qué altura se encontraré cuando su velocidad sea de 17 m/s? c) ;Cual sera su

velocidad cuando esté a 12 m de altura?
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11 La masa maxima que puede tener una camibn que circule por Espafia es de unas cuarenta toneladas (40

= 40 000 kg), incluida su carga. Dos camiones de masas 3 10* kg y 2-10* kg se encuentran Separadas por
una distancia de 5 m. a) Calcular la fuerza gravitatoria con la que se atraen. b) ;Qué masa méxima se podria
ievantar del sueio don dicha fuerza? G= 6'67-10"" N-m”/kg’.
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13.- Calcula la masa de un planeta de 2600 km de radio en el que una persona de 70 kg tiene un peso de 300
N. G=6'67-10"" N-m’/kg”.
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15.- Calcula el peso en la Luna de una persona que en la Tierra pesa 637 N, sabiendo que la accleracion de la
gravedad en la Luna es la sexta parte de la de la Tierra.
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